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ΕΚΛΟΓΕΣ ΜΑΡΤΙΟΥ  2025 
 ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΕΤΑΞΥ ΟΥΤΟΠΙΑΣ – ΔΗΜΑΓΩΓΙΑΣ ΚΑΙ  ΕΠΙΚΥΝΔΥΝΩΝ  ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ  
ΣΕ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ ΜΕ ΟΡΙΣΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΣΥΝΕΣΗ & ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ 

Αθήνα, Μάρτιος 2025 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος μας από το 2012 έως σήμερα έχει επιδείξει ουσιαστικές επιτυχίες οι 
οποίες βελτίωσαν σημαντικά τις συνταξιοδοτικές παροχές μας, με κορυφαία στιγμή 
την άρση την μνημονιακών κρατήσεων, που είχε ως συνέπεια να έχουμε μόνο 
εμείς σε ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ  ΕΠΙΠΕΔΟ αυξήσεις στις συντάξεις. Συνάδελφοι τίποτα δεν 
είναι αυτονόητο και εύκολο. Απαιτήθηκαν επίπονες και δύσκολες προσπάθειες. 
Αλλά θα έρθουν σίγουρα και άλλες επιτυχίες. Θα κατορθώσουμε να πάρουμε τα 
οφειλόμενα αναδρομικά μας και θα αρθεί η κράτηση   του ν,4024/11  αρκεί να μην 
«χύσουμε άλλη μία φορά την καρδάρα με το γάλα». 

Η ΔΕΚΣ  από  τη θέση του Γενικού Γραμματέα,  συνέβαλε με τη δύναμη που εσείς της 
δώσατε στο Δ.Σ., τόσο στην κατοχύρωση όσο και στην βελτίωση   του επιπέδου των  
συνταξιοδοτικών μας παροχών. Παρά το γεγονός ότι κατηγορούμεθα συνεχώς από 
τις «αυτοαποκαλούμενες» αγωνιστικές παρατάξεις της μειοψηφίας, θεωρούμε ότι 
με τις θέσεις μας έχουμε συμβάλλει ουσιαστικά στη διατήρηση του καλού κλίματος 
μεταξύ της Διοίκησης της Τράπεζας και του  Συλλόγου μας.  Η έλλειψη εντάσεων 
και συγκρούσεων είναι προϋπόθεση απαραίτητη για την θετική αποδοχή των 
διαφόρων αιτημάτων που θέτουμε στη Διοίκηση καθώς δεν έχουμε σχεδόν κανένα 
μέσο πίεσης ως συνταξιούχοι. Η εποχή της «Επαναστατικής Γυμναστικής» έχει 
παρέλθει ανεπιστρεπτί για όλους τους Συλλόγους Συνταξιούχων  Τραπεζικών.   

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι έχετε αποδείξει διαχρονικά ότι έχετε την απαραίτητη 

αντίληψη ώστε να μην πέσετε στην παγίδα στην οποία επί σειρά ετών προσπαθούν να 

σας παρασύρουν ο συν. Ευσταθίου και οι περί αυτόν συνοδοιπόροι. Ο εν λόγω 

συνάδελφος και η Παράταξη του είναι «ο καλύτερος σύμμαχος» της Διοίκησης 

καθώς με την σταθερά διασπαστική και υπονομευτική πρακτική βάζει εμπόδια  

στην θετική  εξέλιξη των θεμάτων μας. Είναι σαν να συνυπάρχουν στον Σύλλογο 

δύο ΕΚ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ  ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ σύλλογοι. Ο σκοπός του ενός είναι να 

τορπιλίζει με κάθε θεμιτό ή/και αθέμιτο τρόπο το Δημοκρατικά εκλεγμένο 

Προεδρείο που προσπαθεί με κάθε τρόπο να βελτιώσει τις παροχές μας. Μεταξύ 

των πολλών δόλιων μεθόδων που έχουν χρησιμοποιήσει αναφέρουμε τις   αρνητικές 

αποφάσεις  των αγωγών των «350» που μας δημιουργούν προβλήματα, την  αγωγή των 

«29», τα εξώδικα προς την Διοίκηση και το Προεδρείο,  την απαξίωση της στρατηγικής 

επιλογής των δικαστών αγωγών  που οδήγησε στην άρση των δύο μνημονικών 
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κρατήσεων, τις επιστολές προς την ΕΚΤ κλπ.  Επισημαίνουμε ιδιαίτερα, την αγωγή 

«των εννέα» η εκδίκαση της οποίας έδωσε την αφορμή στην Διοίκηση να 

αναιρέσει κυριολεκτικά «στο παρά ένα» την συμφωνηθείσα άρση του ν.4024/11 

που θα είχε ως αποτέλεσμα την ΑΜΕΣΗ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΜΑΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 

260ΕΥΡΩ ΜΙΚΤΑ.  

Αναρωτιέται κάποιος μήπως η «‘Εν Δράσει» έχουν αναλάβει «εργολαβικά» την 
συστηματική υπονόμευση των προσπαθειών του Προεδρείου για λογαριασμό της 
Διοίκησης της Τράπεζας ???  Διαφορετικά, η μόνη εξήγηση είναι το «μένος» τους 
κατά των Παρατάξεων που εκφράζουν την δημοκρατικά ΕΚΛΕΓΜΕΝΗ  πλειοψηφία. 
«Μένος» που τους έχει «τυφλώσει» σε τόσο μεγάλο βαθμό ώστε δεν 
καταλαβαίνουν ότι ενεργούν υπονομευτικά για τα συμφέροντα όλων  μας.           

Όσον αφορά στις προεκλογικές υποσχέσεις τους, αυτές έχουν ένα ουσιαστικό πρόβλημα. 
Ας θεωρήσουμε ότι σχηματίζουν Προεδρείο και θέτουν στον κ. Στουρνάρα το σύνολο των 
αιτημάτων τους και αυτός απαντά με ένα μεγαλοπρεπές ΟΧΙ ΣΕ ΟΛΑ. Τι κάνουν τότε???   
Επικαλούνται την Ανεξαρτησία της Κεντρικής Τράπεζας στα Ευρωπαϊκά  Όργανα??? 
Κάνουμε Απεργία??? Προσφεύγουμε στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο??? «καλομελέτα και 
έρχεται» «Βλέπε απόφαση για τους οιονεί του Πετρόπουλου»   

Ο μόνος σωστός δρόμος είναι ό αυτός της σύνεσης και της λογικής που μας έχει φέρει 
πολλά θετικά αποτελέσματα. Από τις ρυθμίσεις των στεγαστικών δανείων μέχρι τον 
τρόπο καταβολής των ετήσιων αυξήσεων στις συντάξιμες αποδοχές.  
Δεν αξίζει τον κόπο να αναφερθούμε αναλυτικά στις άλλες δυνάμεις της Συναδελφικής 
Ενότητας.  Αναφέρουμε ότι ο κ. Πετρόπουλος διαβλέποντας την οριστική  
συνδικαλιστική περιθωριοποίηση της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας, παγίδευσε  
για μια ακόμη φορά τα υπόλοιπα μέλη, χρησιμοποιώντας διάφορες ανέντιμες 
μεθόδους. Θα ήταν σαφώς εντιμότερο να αφεθούν ανεπηρέαστοι οι ψηφοφόροι να 
επιλέξουν την Παράταξη που τους εκφράζει συνδικαλιστικά και ιδεολογικά παρά να 
«εξαναγκαστούν» με τερτίπια να ενισχύσουν τον κ, Ευσταθίου. Οι υπόλοιποι  
«Ανεξάρτητοι» είναι βασικά  ένας, ο συνδικαλιστής που πέρασε το σύνολο σχεδόν του 
εργασιακού του βίου τόσο ως «εν ενεργεία» και μετά ως συνταξιούχος με την 
συνδικαλιστική Παράταξη του Προέδρου που τώρα απαρνείται επειδή τον εξεδίωξαν από 
το Δ.Σ. Ο σοφός Λαός μας έχει ένα πολύ καλό γνωμικό για την περίσταση «Κανένας πιο 
αχάριστος από τον ευεργετηθέντα». 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, στην   επικείμενη εκλογική αναμέτρηση  θα  εκλέξετε  με 

τη ψήφο σας τους συνδικαλιστές που θα αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις των καιρών και 

θα διεκδικήσουν τη περεταίρω  βελτίωση του επιπέδου των παροχών μας. Απομονώστε 

τους λαϊκιστές-υπονομευτές- δημαγωγούς και  όσους θεωρούν τους εαυτούς τους 

«μόνιμες αυθεντίες επί παντός επιστητού». Ενισχύστε με την ψήφο σας 

συναδέλφους, με σύγχρονες ιδέες και ρεαλιστική προσέγγιση της πραγματικότητας οι 

οποίοι με σύνεση και σοβαρότητα  θέτοντας το «εμείς πάνω από το εγώ» θα 

προασπίσουν και θα προάγουν   τα συμφέροντα όλων μας.  

             Η Συντονιστική Επιτροπή 

Νίκος Αντωνόπουλος, Γιάννης Καλογιαννίδης, Δημήτρης Καλλέργης, 

Ηλίας Κωτσιόπουλος,  Βρέττα-Πετροπούλου  Ευαγγελία,  Διονύσης Νικολάου 


